

Новость · 29 ноября 2019, 11:33

Дело о призывах к терроризму в песне «Убить президента» с третьей попытки передали в суд

Во 2-й Западный окружной военный суд направили для рассмотрения по существу дело музыканта Вячеслава Елисеева, обвиняемого в призывах к терроризму. Об этом сообщает глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков.

В июле стало известно, что прокуратура во второй раз вернула дело Елисеева на доследование на стадии направления в суд.



«Террорист на оборонном предприятии».

Московского музыканта из-за песни «Убить президента» обвиняют в призывах к убийству президента

«Медиазона» [подробно писала](#) о деле музыканта. В декабре 2018 года против него возбудили дело о публичных призывах к терроризму (часть 1 статьи 205.2 УК, до четырех лет лишения свободы) из-за песни «Убить президента», которую тот написал в 2012 году «в связи с озабоченностью резкой радикализацией протестов».

Вину Елисеев не признает. Сейчас музыкант находится в колонии общего режима, где отбывает три года лишения свободы за хранение наркотиков в крупном размере (часть 2 статьи 228 УК). Дело о терроризме против него возбудили, когда тот уже находился в СИЗО.